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Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 376/13-10-2017 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Μάνο Κόνσολα, με θέμα: «Σε οριακό σημείο η λειτουργία του Τομέα 

του ΕΚΑΒ στην Κω», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

   O Τομέας ΕΚΑΒ ΚΩ δημιουργήθηκε το 2014 με την μετακίνηση των οδηγών των 

Νοσοκομείων στο ΕΚΑΒ. Στον Τομέα ΕΚΑΒ ΚΩ μετακινήθηκαν τρεις (3) υπάλληλοι κλάδου ΔΕ 

Πληρωμάτων Ασθενοφόρων και στη συνέχεια τα έτη 2016 και 2017, προσλήφθηκαν από δύο 

(2) υπάλληλοι κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων. 

           Η Διοίκηση του ΕΚΑΒ αντιλαμβανόμενη την αναγκαιότητα ενίσχυσης του Τομέα, από τον 

Φεβρουάριο 2017 μέχρι και το τέλος Νοεμβρίου 2017, πραγματοποίησε την εποχιακή 

μετακίνηση δεκαέξι (16) υπαλλήλων κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων από άλλα 

Παραρτήματα του ΕΚΑΒ ενώ προγραμματίζεται από το Υπουργείο Υγείας η πρόσληψη σαράντα 

(40) υπαλλήλων ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων για το ΕΚΑΒ, εκ των οποίων δύο (2) αφορούν 

στον Τομέα ΕΚΑΒ ΚΩ. 

           Επίσης, στο πλαίσιο υλοποίησης δράσης με τίτλο “Ολοκληρωμένη επείγουσα παρέμβαση 

υγείας για την προσφυγική κρίση – PHILOS” της Έκτακτης Βοήθειας του Ταμείου Ασύλου, 

Μετανάστευσης και Ένταξης (AMIF) της Γενικής Δ/νσης Μετανάστευσης και Εσωτερικών 

Υποθέσεων (DG Migration and Home Affairs) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ενισχύθηκε ο 

Τομέας ΕΚΑΒ Κω με έξι (6) υπαλλήλους κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, από 01-11-

2018 έως και 31-05-2018. Ήδη συζητείται με την Ε.Ε. το ενδεχόμενο παράτασης του 

προγράμματος πέραν του Μαΐου 2018.  

          Πέραν των ανωτέρω και κατόπιν συνεργασίας του Προέδρου του ΕΚΑΒ με τον 

Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, συζητήθηκε η ενίσχυση του Τομέα ΚΩ με προσωπικό ΔΕ 

Πληρωμάτων Ασθενοφόρων με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.                                                                                       
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